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Fundada em outubro de 1995, a Taumer está situada na cidade de Farroupilha, na Serra Gaúcha. 
A empresa iniciou suas atividades produzindo bombas para chimarrão e, atualmente conta com 
uma linha ampla e variada de utilidades domésticas.
Com o apoio de seus colaboradores, fornecedores, representantes e distribuidores, a empresa 
está presente em todo o país, e vem ganhando cada vez mais espaço nos lares brasileiros.
A sua trajetória baseia-se em perceber com sensibilidade, as necessidades de seus clientes e 
consumidores, o que pode ser visto nos talheres, aramados, utilidades domésticas, bombas de 
chimarrão e espetos fabricados.
Com ideais fundamentados em planejamento estratégico para um desenvolvimento sustentável, 
a empresa busca manter sua força de trabalho unida e qualificada, valorizando o trabalho e 
dedicação de cada um.

SOBRE A TAUMER

VISÃO

Ser reconhecida através da nossa qualidade e credibilidade, como uma das 
empresas referência na produção de utilidades domésticas.

MISSÃO

Oferecer utilidades que proporcionem satisfação e praticidade no dia a dia 
dos nossos consumidores, primando pela excelência na qualidade de nossos 
produtos e serviços, comprometendo-nos, através de uma postura ética, 
com a valorização de nossos funcionários, clientes, fornecedores e de nossa 
comunidade.

VALORES

Dignidade, respeito, ética, comprometimento, inovação, transparência e 
sustentabilidade.
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EVIDENCE
Talheres Inteiriços em Aço  Inoxidável	

Espessura do Aço
Colher: 1,2mm 
Colher Sob.: 1mm 
Faca: 3,0mm
Garfo: 1,5mm

INOX
100%



LINHA EVIDENCE www.taumer.com.br LINHA EVIDENCE www.taumer.com.br

FACA DE MESA / TABLE KNIFE / CUCHILLO MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9520 120un 47549

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9520/3 25un 48362

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9520/12 10un 48218

GARFO DE MESA / TABLE FORK / TENEDOR MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9521 120un 47556

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9521/3 25un 48379

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9521/12 10un 48225

COLHER DE MESA / TABLE SPOON / CUCHARA MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9522 120un 47563

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9522/3 25un 48386

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9522/12 10un 48232

COLHER DE SOBREMESA / DESSERT SPOON / CUCHARA POSTRE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9525 120un 47570

Blister 6 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9525/6 25un 48393

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9525/12 10un 48249

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Caixa 12 Pc 
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.

Cartela 03 Pc 
Blister 3 pzs.

Caixa (Máster) para 60 Pc 
60 Pc Boxed / Caja 60 Pzs.

EMBALAGENS / PACKAGES
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LINHA VÊNUS www.taumer.com.br LINHA VÊNUS www.taumer.com.br

VÊNUS
Talheres Inteiriços em Aço Inoxidável

Espessura do Aço
Colher de Mesa: 0,8mm 
Colher Sobremesa: 0,7mm
Colher Café: 0,6mm 
Faca: 1,8mm
Garfo: 1mm
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INOX
100%



LINHA VÊNUS www.taumer.com.br LINHA VÊNUS www.taumer.com.br

FACA DE MESA / TABLE KNIFE / CUCHILLO MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9020 200un 42483

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9010/3 50un 39599

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9020/12 25un 42490

GARFO DE MESA / TABLE FORK / TENEDOR MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9021 200un 37830

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9011/3 50un 39605

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9021/12 25un 37847

COLHER DE MESA / TABLE SPOON / CUCHARA MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9022 200un 37731

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9012/3 50un 39612

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9022/12 25un 37748

FAQUEIRO 24 PC. / 24 PC. CUTLERY SET / CUBIERTOS 24 PZS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9001/24 10un 42476

COLHER DE SOBREMESA / DESSERT SPOON / CUCHARA POSTRE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9025 200un 42438

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.Blister 6 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9025/6 50un 42469

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9025/12 25un 42223

Embalagem
Packing / Embalaje

Contém: 6 facas inteiriças de mesa, 
6 garfos inteiriços de mesa, 
6 colheres inteiriças de mesa e 
6 colheres inteiriças de chá.

Caixa 12 Pc 
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

COLHER PARA CHÁ / TEA SPOON  / CUCHARA TÉ

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9023 200un 38233

Blister 6 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9018/6 50un 39636

Caixa 12 Pc
12 Pc Boxed / Caja 12 Pzs.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9023/12 25un 38240

Granel / In Bulk / Suelto
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Cartela 03 Pc 
Blister 3 pzs.



PRESTIGE
Talheres de Mesa 
com Cabos em Polipropileno

Cabo em Polipropileno

Lâmina em Aço Inox

Espessura do Aço
Colher: 1,0mm 
Colher Café.: 0,7mm 
Faca: 0,8mm
Garfo: 1,0mm
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LINHA PRESTIGE www.taumer.com.br LINHA PRESTIGE www.taumer.com.br

COLHER DE MESA / TABLE SPOON / CUCHARA MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4022/10

150un

41639

4022/30 41653

4022/60 41684

4022/70 41691

4022/80 41707

4022/90 42582

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Granel 
In Bulk / Suelto

Saco Plást. 12pc 
Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4012/6

50un

48836

4032/6 48843

4062/6 48850

4072/6 48867

4082/6 48874

4092/6 48881

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4012/12

25un

48591

4032/12 48607

4062/12 48614

4072/12 48621

4082/12 48638

4092/12 48645

FACA DE MESA / TABLE KNIFE / CUCHILLO MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4020/10

150un

41479

4020/30 41493

4020/60 41523

4020/70 41530

4020/80 41547

4020/90 42568

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Granel 
In Bulk / Suelto

Saco Plást. 12pc 
Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4010/6

50un

48713

4030/6 48720

4060/6 48737

4070/6 48744

4080/6 48751

4090/6 48768

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4010/12

25un

48478

4030/12 48485

4060/12 48492

4070/12 48508

4080/12 48515

4090/12 48522

GARFO DE MESA / TABLE FORK / TENEDOR MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4021/10

150un

41554

4021/30 41578

4021/60 41608

4021/70 41615

4021/80 41622

4021/90 42575

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Granel 
In Bulk / Suelto

Saco Plást. 12pc 
Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4011/6

50un

48775

4031/6 48782

4061/6 48799

4071/6 48805

4081/6 48812

4091/6 48829

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4011/12

25un

48539

4031/12 48546

4061/12 48553

4071/12 48560

4081/12 48577

4091/12 48584

COLHER DE CHÁ / TEA SPOON / CUCHARA TÉ

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4023/10

150un

41714

4023/30 41738

4023/60 41769

4023/70 41776

4023/80 41783

4023/90 42599

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Granel 
In Bulk / Suelto

Saco Plást. 12pc 
Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4013/6

50un

48898

4033/6 48904

4063/6 48911

4073/6 48928

4083/6 48935

4093/6 48942

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4013/12

25un

48652

4033/12 48669

4063/12 48676

4073/12 48683

4083/12 48690

4093/12 48706
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LINHA PRESTIGE www.taumer.com.br LINHA PRESTIGE www.taumer.com.br

Contém: 
60 Garfos de mesa, 
60 Facas de mesa, 
48 Colheres de mesa e 
24 Colheres de chá.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4101/25

12un

49086

4103/25 43978

4106/25 49093

4107/25 49109

4108/25 43992

4109/25 44005

Cor
Color 
Cor

Pote
Pot / Pote

COMBO 192 PCS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

CB4101

3un

49178

CB4103 49185

CB4106 49192

CB4107 49208

CB4108 49215

CB4109 49222

Cor
Color 
Cor

Embalagem
Packing / Embalaje

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa, 
6 Colheres de chá e 
1 Pote Plástico
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Contém: 
5 Garfos de mesa, 
5 Facas de mesa, 
5 Colheres de mesa, 
5 Colheres de chá e
1 Pote Plástico

JOGO 20PC. + POTE PLÁSTICO
20 PC. SET + POT / JUEGO 20 PZS. + POTE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4101/21

12un

49116

4103/21 49123

4106/21 49130

4107/21 49147

4108/21 49154

4109/21 49161

Cor
Color 
Cor

Pote
Pot / Pote

JOGO 24PC. + POTE PLÁSTICO
24 PC. SET + POT / JUEGO 24 PZS. + POTE

Legenda: Lilás Perolizado
Vermelho

Azul
Verde Cítrico

Preto
Branco



SATURNO
Talheres de Mesa e Sobremesa com 
Cabos em Polipropileno

Cabo em Polipropileno

Lâmina em Aço Inox

Espessura do Aço
Colher: 0,7mm
Colher Café.: 0,6mm 
Faca: 0,8mm
Garfo: 1mm
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LINHA SATURNO www.taumer.com.br LINHA SATURNO www.taumer.com.br

COLHER DE MESA / TABLE SPOON / CUCHARA MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7022/00

200un

45088

7022/20 32040

7022/30 32057

7022/40 32064

7022/50 32071

7022/60 32989

7022/70 33788

7022/80 34655

7022/90 34945

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7012/00

50un

45033

7012/20 31609

7012/30 31616

7012/40 31623

7012/50 31630

7012/60 32859

7012/70 33603

7012/80 34464

7012/90 34754

Blister 3 Pc 
Granel 

In Bulk / Suelto
Saco Plást. 12pc 

Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7022/6

50un

44968

7042/6 32217

7052/6 32224

7062/6 32231

7072/6 32248

7082/6 32934

7092/6 33702

7102/6 34563

7112/6 34853

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7022/12

50un

44913

7042/12 31036

7052/12 32484

7062/12 39469

7072/12 32507

7082/12 33375

7092/12 33740

7102/12 34600

7112/12 34891

FACA DE MESA / TABLE KNIFE / CUCHILLO MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7020/00

200un

45064

7020/20 31937

7020/30 31944

7020/40 31951

7020/50 31968

7020/60 32965

7020/70 33764

7020/80 34631

7020/90 34921

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7010/00

50un

45019

7010/20 31524

7010/30 31531

7010/40 31548

7010/50 31555

7010/60 32835

7010/70 33580

7010/80 34440

7010/90 34730

Blister 3 Pc 
Granel 

In Bulk / Suelto
Saco Plást. 12pc 

Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7020/6

50un

44944

7040/6 32132

7050/6 32149

7060/6 32156

7070/6 32163

7080/6 32910

7090/6 33689

7100/6 34549

7110/6 34839

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7020/12

50un

44890

7040/12 31104

7050/12 32552

7060/12 32569

7070/12 32576

7080/12 33399

7090/12 33726

7100/12 34587

7110/12 34877

GARFO DE MESA / TABLE FORK / TENEDOR MESA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7021/00

200un

45071

7021/20 31975

7021/30 31982

7021/40 31999

7021/50 32002

7021/60 32972

7021/70 33771

7021/80 34648

7021/90 34938

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7011/00

50un

45026

7011/20 31562

7011/30 31579

7011/40 31586

7011/50 31593

7011/60 32842

7011/70 33597

7011/80 34457

7011/90 34747

Blister 3 Pc 
Granel 

In Bulk / Suelto
Saco Plást. 12pc 

Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7021/6

50un

44951

7041/6 32170

7051/6 32187

7061/6 32194

7071/6 32200

7081/6 32927

7091/6 33696

7101/6 34556

7111/6 34846

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7021/12

50un

44906

7041/12 31128

7051/12 32521

7061/12 39452

7071/12 32545

7081/12 33382

7091/12 33733

7101/12 34594

7111/12 34884
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LINHA SATURNO www.taumer.com.br LINHA SATURNO www.taumer.com.br

COLHER DE CHÁ / TEA SPOON / CUCHARA TÉ

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7023/00

200un.

45095

7023/20 32088

7023/30 32095

7023/40 32101

7023/50 32118

7023/60 32996

7023/70 33795

7023/80 34662

7023/90 34952

Cor
Color 
Cor

Saco Plást. 6pc 
Plastic Bag 6Pc/Bolsa Plastica 6Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7018/00

50un.

45057

7018/20 31654

7018/30 31661

7018/40 31678

7018/50 31685

7018/60 32866

7018/70 33627

7018/80 34488

7018/90 34778

Blister 6 Pc Saco Plást. 12pc 
Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7023/6

50un.

44975

7043/6 32255

7053/6 32262

7063/6 32279

7073/6 32286

7083/6 32941

7093/6 33719

7103/6 34570

7113/6 34860

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7023/12

50un.

44937

7043/12 32590

7053/12 32606

7063/12 32613

7073/12 32620

7083/12 33894

7093/12 33757

7103/12 34617

7113/12 34914

TALHER MESA MISTO 3PC.
 3PC. MIX CUTLERY SET

JUEGO CUBIERTOS MIXTO 3PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7015/00

50un.

45040

7015/20 31708

7015/30 31715

7015/40 31722

7015/50 31739

7015/60 32958

7015/70 33610

7015/80 34471

7015/90 34761

Cor
Color 
Cor

Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8015/00

50un.

45163

8015/20 39315

8015/30 39322

8015/40 39582

8015/50 39339

8015/60 39346

8015/70 39353

8015/80 39360

8015/90 43541

Cor
Color 
Cor

Blister 3 Pc 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7025/12

50un.

44920

7045/12 33818

7055/12 33825

7065/12 39476

7075/12 33849

7085/12 33856

7095/12 33863

7105/12 34624

7115/12 34907

Cor
Color 
Cor

TALHER SOBREMESA MISTO 3PC.
 3PC. MIX DESSERT CUTLERY SET
JUEGO CUBIERTOS MIXTO 3PZS.

JOGO TALHERES MISTO 12PC.
12PC. MIX CUTLERY SET

JUEGO CUBIERTOS MIXTO 12PZS.

Saco Plást. 12pc 
Plastic Bag 12Pc/Bolsa Plastica 12Pzs

Granel 
In Bulk / Suelto
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Legenda: Verde Cítrico
Azul Marinho

Vinho
Bege

Laranja
Lilás

Vermelho
Preto

Branco

MISTOS / MIXTOS / MIXED



LINHA SATURNO www.taumer.com.br LINHA SATURNO www.taumer.com.br

ESPÁTULA PARA MANTEIGA 
BUTTER SPREADER / ESPATULA MANTEQUILLA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7025/00

200un

45217

7025/20 37601

7025/30 37618

7025/40 42216

7025/50 37625

7025/60 37632

7025/70 37649

7025/80 37656

7025/90 43572

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7014/00

50un

45200

7014/20 37670

7014/30 37687

7014/40 39575

7014/50 37694

7014/60 37700

7014/70 37717

7014/80 37724

7014/90 43565

Blister 3 Pc 

COLHER DE SOBREMESA / DESSERT SPOON / CUCHARA POSTRE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8022/00

200un

45194

8022/20 36147

8022/30 36154

8022/40 39568

8022/50 36161

8022/60 36178

8022/70 36185

8022/80 36192

8022/90 36208

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8012/00

50un

45156

8012/20 36444

8012/30 36451

8012/40 39537

8012/50 36468

8012/60 36475

8012/70 36482

8012/80 36499

8012/90 36505

Blister 3 Pc 

FACA DE SOBREMESA / DESSERT KNIFE / CUCHILLO POSTRE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8020/00

200un

45170

8020/20 35980

8020/30 35997

8020/40 39544

8020/50 36000

8020/60 36017

8020/70 36024

8020/80 36031

8020/90 36048

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8010/00

50un

45132

8010/20 36284

8010/30 36291

8010/40 39513

8010/50 36307

8010/60 36314

8010/70 36321

8010/80 36338

8010/90 36345

Blister 3 Pc 

GARFO DE SOBREMESA / DESSERT FORK / TENEDOR POSTRE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8021/00

200un

45187

8021/20 36062

8021/30 36079

8021/40 39551

8021/50 36086

8021/60 36093

8021/70 36109

8021/80 36116

8021/90 36123

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

8011/00

50un

45149

8011/20 36369

8011/30 36376

8011/40 39520

8011/50 36383

8011/60 36390

8011/70 36406

8011/80 36413

8011/90 36420

Blister 3 Pc 

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

 18
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FAQUEIRO 42 PC 
42 PC. CUTLERY SET / CUBIERTOS 42 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/42

10un.

44760

7002/42 37076

7003/42 37083

7004/42 39377

7005/42 37090

7006/42 37106

7007/42 37113

7008/42 37120

7009/42 43503

Cor
Color 
Cor

Embalagem / Packing / Embalaje

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa, 
6 Colheres de chá,
6 Garfos de sobremesa, 
6 Facas de sobremesa e 
6 Colheres de sobremesa.

FAQUEIRO 24 PC
24 PC. CUTLERY SET / CUBIERTOS 24 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/24

10un.

44845

7002/24 31746

7003/24 31753

7004/24 31760

7005/24 31777

7006/24 32897

7007/24 33542

7008/24 34396

7009/24 35812

Cor
Color 
Cor

Embalagem / Packing / Embalaje

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa e 
6 Colheres de chá.

FAQUEIRO 12 PC 
12 PC. CUTLERY SET / CUBIERTOS 12 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

6000/12

10un.

44883

6002/12 35218

6003/12 35225

6004/12 39445

6005/12 35232

6006/12 35249

6007/12 35256

6008/12 35263

6009/12 35270

Cor
Color 
Cor

Embalagem / Packing / Embalaje

Contém: 
3 Garfos de mesa, 
3 Facas de mesa, 
3 Colheres de mesa e 
3 Colheres de chá.

FAQUEIRO 16 PC 
16 PC. CUTLERY SET / CUBIERTOS 16 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/16

10un.

44876

7002/16 32392

7003/16 32408

7004/16 39438

7005/16 32415

7006/16 32422

7007/16 32439

7008/16 32491

7009/16 32538

Cor
Color 
Cor

Embalagem / Packing / Embalaje

Contém: 
4 Garfos de mesa, 
4 Facas de mesa, 
4 Colheres de mesa e 
4 Colheres de chá.

 19
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Cor
Color 
Cor

CONJUNTO TALHERES 24PC + PORTA TALHERES
24 PC. CUTLERY SET + CUTLERY DRAWER 
JUEGO CUBIERTOS 24PZS + PORTA CUBIERTOS

Cor
Color 
Cor

CONJUNTO TALHERES 24PC + 
PORTA TALHERES + COLHER ARROZ
24 PC. CUTLERY SET + CUTLERY DRAWER + SPOON RICE
JUEGO CUBIERTOS 24PZS + PORTA CUBIERTOS + CUCHARA ARROZ

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/26

10un.

44777

7002/26 37328

7003/26 37335

7004/26 39384

7005/26 37342

7006/26 37359

7007/26 37366

7008/26 37373

7009/26 43510

CONJUNTO TALHERES 24PC +
PORTA TALHERES + FACA COZINHA 6” 
24 PC. CUTLERY SET + CUTLERY DRAWER + KITCHEN KNIFE 6”
JUEGO CUBIERTOS 24PZS + PORTA CUBIERTOS + CUCHILLO DE COCINA 6”

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7170/26

10un.

49024

7180/26 45361

7190/26 45378

Cor
Color 
Cor

Medida/mm : 323 x 207 x45

Medida/mm : 350 x 270 x 55

Porta talheres 26 Pc Branco
26 Pc. White Cutlery Drawer / Porta Cubiertos 26Pc Blanco

Porta talheres 26 Pc Branco
26 Pc. White Cutlery Drawer / Porta Cubiertos 26Pc Blanco

Porta talheres 25 Pc Preto
25 Pc. Black Cutlery Drawer / Porta Cubiertos 25Pc Negro

Medida/mm : 350 x 270 x 55

20

CONJUNTO TALHERES 24PC + PORTA TALHERES
24 PC. CUTLERY SET + CUTLERY DRAWER 
JUEGO CUBIERTOS 24PZS + PORTA CUBIERTOS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/25

10un.

44814

7002/25 31821

7003/25 31838

7004/25 31845

7005/25 31852

7006/25 32903

7007/25 33559

7008/25 34389

7009/25 34716

Cor
Color 
Cor

Medida/mm : 323 x 207 x45

Porta talheres 25 Pc Branco
25 Pc. White Cutlery Drawer / Porta Cubiertos 25Pc Blanco

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7100/25

10un.

44821

7102/25 43831

7103/25 43848

7104/25 43855

7105/25 43862

7106/25 43879

7107/25 43886

7108/25 43893

7109/25 43909

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa 
6 Colheres de chá e
1 Porta Talher Preto.

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa 
6 Colheres de chá e
1 Porta Talher Branco.

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa 
6 Colheres de chá
1 Colher de Arroz e
1 Porta Talher Branco.

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa 
6 Colheres de chá
1 Faca Cozinha 6” e
1 Porta Talher Branco.
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JOGO MISTO 3PC. / 3 PC. MIX CUTLERY / JUEGO MIXTO 3 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

5015/10

50un.

36512

5015/20 36529

5015/30 36925

5015/40 36932

5015/50 36949

5015/60 36956

5015/70 36963

5015/80 36970

5015/90 43558

Cor
Color 
Cor

Blister 3 Pc 

21

JOGO 20 PC. + POTE PLÁSTICO 
20 PC. SET + POT / JUEGO 20 PZS. + POTE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/20

12un

44852

7002/20 33412

7003/20 33429

7004/20 33436

7005/20 33443

7006/20 33450

7007/20 33573

7008/20 34426

7009/20 34693

Cor
Color 
Cor

Pote / Pot / Pote

JOGO 16 PC. + JARRA DE VIDRO 1,2L 
16 PC. SET + GLASS JAR / JUEGO 16PZS. + JARRO VIDRIO

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

7000/17

12un

44838

7002/17 37410

7003/17 37427

7004/17 39421

7005/17 37434

7006/17 37441

7007/17 37458

7008/17 37465

7009/17 43527

Cor
Color 
Cor

Jarra / Jar / Jarro

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

6000/JR

6un

44791

6002/JR 35010

6003/JR 35027

6004/JR 39407

6005/JR 35034

6006/JR 35041

6007/JR 35058

6008/JR 35065

6009/JR 35072

Cor
Color 
Cor

JOGO 24 PC. + JARRA DE PLÁSTICO 1,7L 
24 PC. SET + PLASTIC JAR / JUEGO 24PZS. + JARRO

Jarra / Jar / Jarro

Contém: 
5 Garfos de mesa, 
5 Facas de mesa, 
5 Colheres de mesa 
5 Colheres de chá e
1 Pote Plástico.

Contém: 
4 Garfos de mesa, 
4 Facas de mesa, 
4 Colheres de mesa 
4 Colheres de chá e
1 Jarra de Vidro Cisper

Contém: 
6 Garfos de mesa, 
6 Facas de mesa, 
6 Colheres de mesa 
6 Colheres de chá e
1 Jarra de Plástico.
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Medida/mm: 370 x 210 x 18

TÁBUA DE MADEIRA PARA CARNES 
E  LEGUMES COM ALÇA
WOODEN BOARD FOR MEAT AND VEGETABLES 
TABLA DE MADERA PARA CARNE Y LEGUMBRES

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

1302 6un 34976

Granel / In Bulk / Suelto

Medida/mm: 310 x 210 x 18

TÁBUA DE MADEIRA PARA CARNES 
E LEGUMES + FACA DE COZINHA 6”
WOODEN BOARD FOR MEAT AND VEGETABLES + KITCHEN KNIFE 6”  
TABLA DE MADERA PARA CARNE Y LEGUMBRES + CUCHILLO DE COCINA 6”

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

1310/70
Faca

6” / 26cm 6un.

49055

1310/80 46337

1310/90 49062

Cor
Color 
Cor

Jogo 2 Pc

Contém:  Tábua de madeira 1301 + faca de cozinha 6”

22
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WOOD
Tábuas para Corte em  Madeira

Medida/mm: 310 x 210 x 18

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

1301 6un 34969

Pequena / Small / Pequeña

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

1305 6un 38028

Grande / Large / Gran

Medida/mm: 450 x 300 x 18

TÁBUA DE MADEIRA PARA CARNES E LEGUMES
WOODEN BOARD FOR MEAT AND VEGETABLES 
TABLA DE MADERA PARA CARNE Y LEGUMBRES

Medida/mm: 400 x 200 x 18

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

1303 6un 34983

Pequena / Small / Pequeña

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

1304 6un 34990

Grande / Large / Gran

Medida/mm: 400 x 240 x 18

TÁBUA DE MADEIRA PARA CARNES 
E LEGUMES COM CABO
WOODEN BOARD FOR MEAT AND VEGETABLES WITH HANDLE
TABLA DE MADERA PARA CARNE Y LEGUMBRES CON CABLE

Madeira Uva do Japão

23
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24

FACAS DE COZINHA
KITCHEN KNIVES / CUCHILLOS DE COCINA

Lâmina em Aço Inox

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10610

5” / 24cm 12un.

47662

10611 47679

10612 47686

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10620

6” / 26cm 12un.

47693

10621 47709

10622 47716

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10630

7” / 29cm 12un.

47723

10631 47730

10632 47747

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10640

8” / 31cm 12un.

47754

10641 47761

10642 47778

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Cabo em polipropileno

Cartela
Faca Coltello
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COLTELLO
Facas de Cozinha Profissionais  e Simples

25

FACAS PROFISSIONAIS PARA CORTE
PROFESSIONAL KNIVES FOR CUTTING / CUCHILLOS PROFESIONALES PARA CORTE

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10301 12” / 45cm
12un.

44678

10300 10" / 39cm 44661

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

P/Carne

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10100 5” / 27,5cm 12un. 44623

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

P/Desossa

Aço Cromo-Molibdênio

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

10202 10” / 38,5cm

12un.

44654

10201 8" / 32,5cm 44647

10200 6" / 27cm 44630

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Peixeira

JOGO 2 PC. 2PC TABLEWARE SET / JUEGO 2PZS.

Contém:  Tábua plástica branca + faca de cozinha 6”

Ref. Tamanho

Caixa
Box/Caja EAN

78981321
un.

1340/70
Faca

6” / 26cm 12un.

49031

1340/80 46412

1340/90 49048

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto



VERSATILE
Utilidades Domésticas em Aço Inoxidável

26
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Blister  1Pc

COLHER DE ARROZ / RICE SPOON / CUCHARA ARROZ

PÁ DE BOLO / CAKE SERVER / ESPATULA PASTEL

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3008 50un 37793

PEGADOR DE SALADA / SALAD TONG / PINZA ENSALADA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3004 50un 38226

PEGADOR UNIVERSAL 
UNIVERSAL TONG / PINZA UNIVERSAL

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3006 50un 32453

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3007 50un 32460

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3011 50un 44081

PEGADOR DE MASSA / PASTA TONG / PINZA PASTA

GARFO TRINCHANTE  
CARVING FORK / TENEDOR TRINCHANTE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9002/A 100un 39254

ABRIDOR COMBINADO  
CAN AND BOTTLE OPENER / DESTAPADOR

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

9002 50un 37809

Blister  1Pc

Blister  1Pc

Blister  1Pc

Blister  1Pc

Blister  1Pc

Granel / In Bulk / Suelto

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3005/A 50un 45774

Granel / In Bulk / Suelto

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3005 50un 32446

Blister  1Pc

Granel / In Bulk / Suelto

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3008/A 50un 45804

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3004/A 50un 45767

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3006/A 50un 45781

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3007/A 50un 45798

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3011/A 50un 45750

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

28

Cartela
Pegador
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CUMBUCA 
ROUND DISH / FUENTE HONDA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3010 10un 43664

TAÇA PARA SOBREMESA
DESSERT CUP / TAZA POSTRE

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3009 50un 43497

Contém:  1 cumbuca e 1 pegador de massa.

Granel / In Bulk / SueltoGranel / In Bulk / Suelto

Contém:  1 baixela, 1 colher de arroz, 6 taças de sobremesa e 6 colheres pequenas.

CONJUNTO SOBREMESA 12 PC. 
12 PC. DESSERT SET / JUEGO POSTRE 12 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3220 10un 43688

CONJUNTO ARROZ 2 PC.
2 PC RICE SET / JUEGO ARROZ 2 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3230 12un 43695

CONJUNTO MASSA 2 PC.
2 PC. PASTA SET / JUEGO PASTA 2 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3240 12un 43701

Contém:  1 cumbuca e 1 colher para arroz.

Contém: 6 taças de sobremesa e 6 colheres pequenas.

Embalagem / Packing / Embalaje

Embalagem / Packing / Embalaje

Embalagem / Packing / Embalaje

CONJUNTO SOBREMESA 14 PC. 
14 PC. DESSERT SET / JUEGO POSTRE 14 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3210 6un 43671

Embalagem / Packing / Embalaje

29

Diâmetro 9cm
Diâmetro 20,5cm

Medida/mm: 395 lar. x 430 alt. x 65 prof.

Medida/mm: 330 lar. x 270 alt. x 33 prof.

Medida/mm: 300 lar. x 260 alt. x 55 prof.

Medida/mm: 300 lar. x 255 alt. x 55 prof.
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FACILITÁ
Utilidades Domésticas em Plástico

30
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COPO MULTIUSO (CALDERETA) 
ACRYLIC CUP / VASO ACRILICO

300ml

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
3390/10

100un
46450

3390/20 46467

Cor
Color 
Cor

CORES FECHADAS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
3290/10

100un

46481

3290/30 46504

3290/60 46535

3290/70 46542

Cor
Color 
Cor

CORES TRANSLÚCIDAS
Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
33906/10

06un
46658

33906/20 46665

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
32906/10

06un

46689

32906/30 46696

32906/60 46726

32906/70 46733

Embalagem 6 Pc
Packing 6 Pc / Embalaje 6 Pzs

COPO LONG DRINK    
GLASS LONG DRINK  / VASO LONG DRINK  

TAÇA PARA ESPUMANTE   
SPARKLING GLASS / COPA DE CHAMPÁN

300ml

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
3365/10

100un
46054

3365/20 46061

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

CORES FECHADAS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
3265/20

100un

45972

3265/30 45989

3265/40 45996

3265/50 46009

3265/60 46016

3265/70 46023

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

CORES TRANSLÚCIDAS

170ml

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
3360/10

60un

45880

3360/20 45897

3360/30 45903

3360/60 47150

3360/70 47167

3360/80 47174

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

CORES FECHADAS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
3260/10

60un

45811

3260/60 45866

3260/70 45873

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

CORES TRANSLÚCIDAS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
33606/10

06un

46825

33606/20 46832

33606/30 46849

33606/60 47259

33606/70 47266

33606/80 47273

Embalagem 6 Pc
Packing 6 Pc / Embalaje 6 Pzs

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.
32606/10

06un

46757

32606/60 46795

32606/70 46801

Embalagem 6 Pc
Packing 6 Pc / Embalaje 6 Pzs

Embalagem 6 Pc
Packing 6 Pc / Embalaje 6 Pzs

Embalagem 
Copos Multiuso

Legenda: Azul Cristal
Verde Limão Neon

Rosa Neon
Laranja Neon

Transparente Neon
Vermelho Cristal

Transparente
Branco

Preto
Verde

Embalagem 
Taças Espumante

31
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JOGO SOBREMESA TRANSLÚCIDO 12PC
12 PC. DESSERT SET / JUEGO POSTRE 12 PZS 

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4100

6un

42681

4110 42698

4120 42704

4130 42711

4140 42728

4150 43442

Cor
Color 
Cor

Jogo 12 Pc / 12 Pc. Set/ Juego 12 Pzs.

CANECA PLÁSTICA  / PLASTIC MUG / TAZA PLÁSTICA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3060/10

50un.

38424

3060/30 38431

3060/60 39285

3060/70 38462

Cor
Color 
Cor

JOGO SOBREMESA 12PC
12 PC. DESSERT SET / JUEGO POSTRE 12 PZS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

4001

6un

34143

4003 34150

4005 34167

4006 34174

4007 34181

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Jogo 12 Pc / 12 Pc. Set/ Juego 12 Pzs.

300ml

TAÇA SOBREMESA AVULSA TRANSLÚCIDA  
TRANSLUCENT DESSERT CUP / COPA DE POSTRE SUELTA

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3170/40

50un

43305

3170/10 43275

3170/20 43282

3170/30 43299

3170/50 43312

3170/60 43435

TAÇA SOBREMESA AVULSA 
SINGLE DESSERT CUP / COPA DE POSTRE SUELTA

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3070/10

50un

42346

3070/30 42353

3070/50 42377

3070/60 42384

3070/70 42391

Granel / In Bulk / Suelto
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ESPÁTULA PARA BOLO / SPATULA / ESPATULA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3021/30
50un

34129

3021/50 34136

Granel / In Bulk / Suelto

Cor
Color 
Cor

Resistente a temperatura de 50ºC

TÁBUA DE CORTE PLÁSTICA  
PLASTIC CUTTING BOARD / TABLA DE CORTE PLASTICA

Verso

MATA MOSCA  / KILLS-FLIES / MATA-MOSCAS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

MM01
60un

40106

MM02 40113

Granel / In Bulk / Suelto

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3040/00

15un

45286

3040/30 37557

3040/40 37564

3040/50 37571

3040/60 39667

Cor
Color 
Cor

Granel / In Bulk / Suelto

PORTA TALHER PLÁSTICO 
TABLEWARE DRAWER / PORTA CUBIERTOS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3025/40
20un

37489

3025/80 43923

Cor
Color 
Cor

Médio / Medium / Mediano

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3030/40 25un 37533

Grande / Large / Gran

JOGO CAIPIRINHA 3 PC. 
3 PC. CAIPIRINHA SET / JUEGO CAIPIRINHA 3 PZS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

5500 6un 40144

Contém: 01 copo em vidro, 01 faca e 01 amassador em madeira maçiça.

Caixa / Box/Caja
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PRATIK
Pratos Térmicos

Capacidade do prato:
1.500ml

Bandeja Removível
para aquecer no 
microondas

34
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PRATO TÉRMICO / THERMAL PLATE / PLATO TÉRMICO

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3101/1
4/8un

41097

3201/1 41103

Cor
Color 
Cor

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3102/1
4/8un

41110

3202/1 41127

Granel / In Bulk / Suelto
Sem Divisórias / No dividers / Sin divisores

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3103/1
4/8un

41134

3203/1 41141

Granel / In Bulk / Suelto
2 Divisórias / 2 Dividers / 2 Divisores

Granel / In Bulk / Suelto
3 Divisórias / 3 Dividers / 3 Divisores

JOGO DE PRATOS TÉRMICOS / THERMAL PLATES SET / JUEGO PLATOS TÉRMICOS

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3100/2
4/8un

41158

3200/2 41165

Cor
Color 
Cor

Jogo 2 Pratos / 2 Plates Set / Juego 2 Platos
(1 s/div. e 1 c/ 2 divs.)

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3100/3
4un

41172

3200/3 41189

Jogo 3 Pratos / 3 Plates Set / Juego 3 Platos
(1 s/div. - 1 c/ 2 divs. - 1 c/3 divs.)

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3102/3
4un

42667

3202/3 42674

Jogo 3 Pratos / 3 Plates Set / Juego 3 Platos
(2 c/ 2 divs. - 1 c/3 divs.)

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3100/4
4un

41196

3200/4 41202

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

3100/5
4un

41219

3200/5 41226

Jogo 4 Pratos / 4 Plates Set / Juego 4 Platos
(2 s/div. - 1 c/ 2 divs. - 1 c/3 divs.)

Jogo 5 Pratos / 5 Plates Set / Juego 5 Platos
(2 s/div. - 1 c/ 2 divs. - 2 c/3 divs.)
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Grelhas em arame com acabamento cromado e plastificadas.

GRELHA CROMADA - SIMPLES 
REJILLA CROMADA

Ref. Mod. medida/cm EAN
78981321

8013 Nº 1 - Pequena 54x17/1cm 47235

8009 Nº 2 - Média 61x21/1cm 45293

8001 Nº 3 - Grande 73x21/1cm 31401

GRELHA SIMPLES 
(BANDEJA) 
SIMPLE REJILLA (BANDEJA)

Ref. medida/cm EAN
78981321

8007 84x35/4cm 36918

GRELHA DUPLA 
DOBLE REJILLA

Ref. medida/cm EAN
78981321

8006 84x35/7cm 36789

GRELHA ABAULADA 
REJILLA CONVEXA

GRELHA ABAULADA 
(2 FACES)
REJILLA CONVEXA (2 CARAS)

Ref. medida/cm EAN
78981321

8005 78x21/4cm 35409

Ref. medida/cm EAN
78981321

8004 78x21/7cm 36864
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CHROME
Grelhas, Escorredores de Louça e 
Descanso de Panelas.

ESCORREDOR 
LOUÇA CROMADO 
ESCURREPLATOS

Ref. medida/cm EAN
78981321

8008 40x36x14,5cm 44739

ESCORREDOR 
LOUÇA CROMADO - ARCO 
ESCURREPLATOS

Ref. medida/cm EAN
78981321

8108 40x43x17cm 48126

DESCANSO DE PANELA 
REDONDO SIMPLES 

Ref. Diâmetro EAN
78981321

8710 Ø 17cm 47006

Ref. Diâmetro EAN
78981321

8730 19x17cm 47020

DESCANSO DE PANELA 
QUADRADO	

Ref. Diâmetro EAN
78981321

8720 Ø 17cm 47013

DESCANSO DE PANELA 
REDONDO C/REFORÇO 

VARAL DE CHÃO COM ABAS
CLOTHESLINE / TENDEDERO CON ALAS

Ref. Medidas/cm Caixa EAN
78981321

un.

8800 156 x 56 x 93cm 6un. 47297

Descrição:
-Cor: Branco
-Suporta até 16kg de roupas úmidas
-Pintura epóxi, maior durabilidade
-Equivale a 8,80 metros de roupas
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BARBECUE
Espetos, Mini Espetos e 
Batedores de Sal
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ESPETO DUPLO DE ALUMÍNIO
DOBLE PINCHO DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2015 85cm

12/24/36un

30831

2010 75cm 30824

2005 65cm 30961

ESPETO SIMPLES DE ALUMÍNIO 
PINCHO DE ALUMÍNIO SENSILLO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1015 85cm

12/24/36un

30497

1010 75cm 30480

1005 65cm 30473

ESPETO PARA CORAÇÃO DE ALUMÍNIO 
PINCHO PARA CORAZON DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1016 85cm

12/24/36un

30527

1011 75cm 30510

1006 65cm 30503

ESPETO DUPLO CROMADO 
DOBLE PINCHO CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2095 95cm

12/24/36un

30893

2085 85cm 30886

2075 75cm 30879

2065 65cm 35867

ESPETO SIMPLES DE INOX 
(LÂMINA LARGA) / PINCHO ACERO 
INOXIDABLE SENSILLO (LÁMINA ANCHA)

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1595 95cm
12/24/36un

38011

1585 85cm 38004

ESPETO SIMPLES DE INOX 
PINCHO ACERO INOXIDABLE SENSILLO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1195 95cm

12/24/36un

30725

1185 85cm 30718

1175 75cm 30701

1165 65cm 35881

ESPETO DUPLO CROMADO
6MM ESPESSURA 
DOUBLE SKEWER / PINCHO DOBLE

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2185 85cm
12/24/36un

47204

2195 95cm 47211
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MINI ESPETO DUPLO CROMADO 
MINI PINCHO DOBLE CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2055 55cm 12/24/36un 38110

MINI ESPETO PARA CORAÇÃO DE INOX
MINI PINCHO PARA CORAZON DE ACERO INOXIDABLE

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1255 55cm 12/24/36un 38103

BATEDOR DE SAL DE ALUMÍNIO
BATIDORA DE SAL DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2035 50cm 12/24/36un 37007

BATEDOR DE SAL CROMADO
BATIDORA DE SAL CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2045 50cm 12/24/36un 37014

ESPETO PARA CORAÇÃO DE INOX  
PINCHO PARA CORAZON DE ACERO INOXIDABLE

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1295 95cm

12/24/36un

32828

1285 85cm 32811

1275 75cm 32804

1265 65cm 35874

ESPETO ESPINHA DE PEIXE
FISHBONE SKEWER / PINCHO ESPINA DE PESCADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1375 75cm 12un 47228

MINI ESPETO DUPLO CROMADO
MINI SKEWER / MINI PINCHO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2030 30cm 12/24/36un 48256

41

MINI ESPETO SIMPLES DE INOX
MINI SKEWER / MINI PINCHO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1230 30cm 12/24/36un 48119
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ACESSÓRIOS

PARA MATE

Conjuntos e Acessórios
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Cor
Color 
Cor

EMBALAGEM PARA BOMBA 
EMBALAJE PARA BOMBILLA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

30 - 43602

FILTRO PARA BOMBA
FILTRO PARA BOMBILLA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

1020 10un c/ 2 filtros 
cada 30350

ESCOVA INOX PARA 
LIMPEZA DE BOMBA
CEPILLO INOXIDABLE PARA LIMPIEZA

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

81 1un 36901

CEVADOR / CEVADOR

Ref.
Diâmetro

Diameter
Diámetro

EAN
78981321

3050/10

15cm

41417

3050/20 41424

3050/30 414313050/10 3050/20 3050/30

JOGO PARA MATE 2 PC. / JUEGO PARA MATE 2 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

503 10un 30435

Médio / Medium / Medio

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

501 10un 30428

Pequeno / Small / Pequeño

Cor
Color 
Cor

Madeira Plátano
Cuia 80ml

Cuia 210ml

Contém: 1 cuia de alumínio 100ml 
e 1 bomba para chimarrão 165

Contém: 1 cuia de alumínio 250ml  
e 1 bomba para chimarrão 222

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

Granel / In Bulk / Suelto

CONJUNTO PARA TERERÊ / JUEGO PARA MATE 2 PZS.

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

510 10un 47358

Contém: 1 Copo Preto 300ml
com escrita branca e 1 bomba 111

Contém: 1 Copo Preto 300ml
com escrita branca e 1 bomba 111

Ref.
Caixa

Box/Caja EAN
78981321

un.

509 10un 47341

Cor
Color 
Cor

Contém: 1 Copo Branco 300ml
com escrita preta e 1 bomba 111

Embalagem
Conj.Tererê

43

Encartelada

Outras opções de Embalagem:  Avulsas, Veludo 
Vermelho, Veludo Azul ou Saquinho Plástico
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Bombas para Mate em Aço Inoxidável
com Banho de Ouro

SUPREMA
GOLD
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COM ROSCA E BIQUEIRA / ROSCADA

SEM ROSCA E COM BIQUEIRA / SIN ROSCADA

COM MEDALHA OU LASER
COM ROSCA
BOMBILLA CON MEDALLA O LÁSER

Ref. Medalhas medida/cm EAN
78981321

780/CP.O Medalha Cavalo Preto 25cm 47983

780/C.O Medalha Cavalo 25cm 47990

780/L.O Medalha Laçador 25cm 48003

780/A.O Medalha N. S Aparecida 25cm 48010

780/RS.O Medalha Bandeira RS 25cm 48027

780.O Laser Cavalo Crioulo 25 cm 47891

781.O Laser Brasão do RS 25 cm 47907

COM ANEL - COM ROSCA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

712.O 25 cm 47853

711.O 23 cm 47846

COM MEDALHA OU LASER
SEM ROSCA
BOMBILLA CON MEDALLA O LÁSER

Ref. Medalhas medida/cm EAN
78981321

770/CP.O Medalha Cavalo Preto 25cm 47938

770/C.O Medalha Cavalo 25cm 47945

770/L.O Medalha Laçador 25cm 47952

770/A.O Medalha N. S Aparecida 25cm 47969

770/RS.O Medalha Bandeira RS 25cm 47976

770.O Laser Cavalo Crioulo 25 cm 47914

771.O Laser Brasão do RS 25 cm 47921

ABAULADA LISA - SEM ROSCA
BOMBILLA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

604.O 25 cm 47792

603.O 23 cm 47785

COM ANEL - SEM ROSCA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. Tipo medida/cm EAN
78981321

815.O Cano Grosso 25cm 47884

702.O Cano Normal 25cm 47839

701.O Cano Normal 23cm 47822

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

Ref. medida/cm EAN
78981321

613.O 25 cm 47815

612.O 23 cm 47808

ABAULADA LISA - COM ROSCA
BOMBILLA CON PUNTERA

Cavalo 
Preto Cavalo Laçador N. S.

Aparecida
Bandeira

RS
Cavalo
Crioulo

Brasão
do RS

L

Bomba com Rosca: Todas acompanham escova de inox para limpeza / Bombilla Roscada: Todas acompañan un cepillo de acero para la limpieza

Cavalo 
Preto Cavalo Laçador N. S.

Aparecida
Bandeira

RS
Cavalo
Crioulo

Brasão
do RS

L

M LM M M M

M LM M M M

M LMedalha Laser
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COM ROSCA / ROSCADA

COM ANEL E BIQUEIRA - COM ROSCA 
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

811 27cm 34013

INOX
100%

COM ANEL E BIQUEIRA - COM ROSCA 
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

712 25cm 34006

Ref. medida/cm EAN
78981321

711 23cm 33979

COM PEDRA SEMIPRECIOSA OITAVADA - COM ROSCA 
BOMBILLA CON PIEDRA SEMIPRECIOSA OCTAGONAL - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

831 27cm 35942

COM PEDRA SEMIPRECIOSA OITAVADA - COM ROSCA 
BOMBILLA CON PIEDRA SEMIPRECIOSA OCTAGONAL - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

732 25cm 35928

Ref. medida/cm EAN
78981321

731 23cm 35904

COM PEDRA SEMIPRECIOSA REDONDA - COM ROSCA 
BOMBILLA CON PIEDRA SEMIPRECIOSA REDONDA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

821 27cm 35935

COM PEDRA SEMIPRECIOSA REDONDA - COM ROSCA 
BOMBILLA CON PIEDRA SEMIPRECIOSA REDONDA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

722 25cm 35911

Ref. medida/cm EAN
78981321

721 23cm 35898

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

Com Rosca
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COM ROSCA / ROSCADA

ABAULADA COM BIQUEIRA - COM ROSCA 
BOMBILLA CONVEXA CON PUNTERA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

613 25cm 33993

Ref. medida/cm EAN
78981321

612 23cm 33986

INOX
100%

INOX
100%

COM ANEL COM ROSCA E MOLA REGULÁVEL
BOMBILLA CON MUELLE AJUSTABLE - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

830 24cm 40120

Ref. medida/cm EAN
78981321

730 21cm 43657

ABAULADA - DESENHADA - COM ROSCA
BOMBILLA CONVEXA DISENÃDA SIN PUNTERA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

610 19cm 47112

INOX
100%

REDONDA - DESENHADA - COM ROSCA 
BOMBILLA REDONDA DISENÃDA SIN PUNTERA - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

615 19cm 47129

INOX
100%

ABAULADA LISA COM ROSCA E MOLA REGULÁVEL
BOMBILLA CON MUELLE AJUSTABLE - ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

630 19cm 47648

INOX
100%

Cartela
Suprema

INOX
100%

COM MEDALHA OU LASER- COM ROSCA
BOMBILLA CON MEDALLA O LÁSER

Cavalo 
Preto Cavalo Laçador N. S.

Aparecida
Bandeira

RS
Cavalo
Crioulo

Brasão
do RS

LM LM M M M

Ref. Medalhas medida/cm EAN
78981321

780/CP Medalha Cavalo Preto 25cm 47457

780/C Medalha Cavalo 25cm 47488

780/L Medalha Laçador 25cm 47495

780/A Medalha N. S Aparecida 25cm 47501

780/RS Medalha Bandeira RS 25cm 47518

780 Laser Cavalo Crioulo 25 cm 46870

781 Laser Brasão do RS 25 cm 46894M LMedalha Laser

Bomba com Rosca: Todas acompanham escova de inox para limpeza / Bombilla Roscada: Todas acompañan un cepillo de acero para la limpieza
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SEM ROSCA / SIN ROSCADA

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

COM ANEL SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

800 25cm 31067

ABAULADA DESENHADA COM BIQUEIRA
BOMBILLA CONVEXA DESENÃDA

Ref. medida/cm EAN
78981321

725 23cm 41462

COM ANEL E BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

801 27cm 30411

COM ANEL CUIA E BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

702 25cm 30404

Ref. medida/cm EAN
78981321

701 23cm 30466

COM ANEL CUIA E BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

815 25cm 40342

INOX
100%

INOX
100%

COM TRÊS ANÉIS E BIQUEIRA
BOMBILLA CON TRES ANILLOS Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

805 27cm 30671

INOX
100%

COM ANEL SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

700 23cm 31050

Ref. medida/cm EAN
78981321

710 25cm 35089

INOX
100%
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INOX
100%

ABAULADA LISA SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA CONVEXA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

601 23cm 30398

Ref. medida/cm EAN
78981321

602 25cm 30732

INOX
100%

ABAULADA LISA COM BIQUEIRA 
BOMBILLA CONVEXA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

603 23cm 31074

Ref. medida/cm EAN
78981321

604 25cm 31081

INOX
100%

REDONDA DESENHADA SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA REDONDA DISENÃDA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

605 19cm 36987

INOX
100%

ABAULADA DESENHADA SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA CONVEXA DISENÃDA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

600 19cm 36994

INOX
100%

COM ANEL CUIA 
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

608 19cm 48133

SEM ROSCA / SIN ROSCADA

Cartela
Suprema

INOX
100%

COM MEDALHA OU LASER - SEM ROSCA
BOMBILLA CON MEDALLA O LÁSER

Cavalo 
Preto Cavalo Laçador N. S.

Aparecida
Bandeira

RS
Cavalo
Crioulo

Brasão
do RS

LM LM M M M

Ref. Medalhas medida/cm EAN
78981321

770/CP Medalha Cavalo Preto 25cm 47389

770/C Medalha Cavalo 25cm 47419

770/L Medalha Laçador 25cm 47426

770/A Medalha N. S Aparecida 25cm 47433

770/RS Medalha Bandeira RS 25cm 47440

770 Laser Cavalo Crioulo 25 cm 46863

771 Laser Brasão do RS 25 cm 46887
M LMedalha Laser
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Bombas para Mate Prateadas

MUNDI
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ABAULADA DESENHADA COM BIQUEIRA
BOMBILLA CONVEXA DESEÑADA COM PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

914 19cm 31920

COM ANEL COM BIQUEIRA 
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

904 25cm 30640

COM ANEL COM BIQUEIRA 
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

903 23cm 30633

COM TRÊS PEDRAS COLORIDAS SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON TRES PIEDRAS DE COLOR SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

907 19cm 35553

907.17 17cm 46580

COM ANEL ESPIRAL SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

916 19cm 47327

ABAULADA DESENHADA COM BIQUEIRA
BOMBILLA CONVEXA DESEÑADA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

906 23cm 31456

COM ANEL COM BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

902 19cm 30626

Cartela
Mundi

COM ANEL CORUJA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

955 19cm 34372
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CHATA LISA SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA PLANA LISA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

930 19cm 37212

COM ANEL SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

931 19cm 37229

COM ANEL SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

908 19cm 34020

908.17 17cm 44036

COM ANEL SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

938 19cm 37250

COM ANEL SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

901 19cm 30619

901.17 17cm 43398

Ref. medida/cm EAN
78981321

911 15cm 30763

CHATA LISA SEM BIQUEIRA 
BOMBILLA PLANA LISA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

900 19cm 30602

900.17 17cm 46597

COM DOIS ANÉIS SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON 2 ANILLOS

Ref. medida/cm EAN
78981321

934 19cm 40137

CHATA COM ANEL DE CAVALO 
BOMBILLA PLANA CON ANILLO CABALLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

915 19cm 38035

915.17 17cm 41325
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CHATA DESENHADA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA PLANA DESEÑADA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

905 19cm 31029

905.17 17cm 43381

REDONDA DESENHADA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA REDONDA DESEÑADA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

913 19cm 34372

913.17 17cm 41349

CHATA DESENHADA SEM BOJO
BOMBILLA PLANA DESEÑADA SIN GLOBO

Ref. medida/cm EAN
78981321

921 20cm 38127

REDONDA DESENHADA - BOJO PEQUENO
BOMBILLA REDONDA DESEÑADA - GLOBO PEQUEÑO

Ref. medida/cm EAN
78981321

910 19cm 30657

910.17 17cm 44043

COM ESCRITA  - ARGENTINA
BOMBILLA  SIN PUNTERA PERSONALIZADA ARGENTINA

Ref. medida/cm EAN
78981321

945 19cm 37878

945.17 17cm 41448

Ref. medida/cm EAN
78981321

940 19cm 37861

940.17 17cm 45378

Chata / Plana Redonda

COM ESCRITA  - PARAGUAY
BOMBILLA  SIN PUNTERA PERSONALIZADA PARAGUAY

Ref. medida/cm EAN
78981321

941 19cm 43404

941.17 17cm 45361

Ref. medida/cm EAN
78981321

942 19cm 43411

942.17 17cm 45354

Chata / Plana Redonda

COM ESCRITA  - URUGUAY
BOMBILLA  SIN PUNTERA PERSONALIZADA URUGUAY

Ref. medida/cm EAN
78981321

944 19cm 44593

944.17 17cm 45392

Ref. medida/cm EAN
78981321

943 19cm 44609

943.17 17cm 45408

Chata / Plana Redonda
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Mundi
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ATLAS
Bombas para Mate em Latão Cromado
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COM TRÊS ANÉIS E BIQUEIRA
BOMBILLA CON TRES ANILLOS Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

585 28cm 30282

COM ANEL E BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

355 25cm 30237

Ref. medida/cm EAN
78981321

345 23cm 30220

ABAULADA COM BIQUEIRA
BOMBILLA CONVEXA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

331 25cm 30787

Ref. medida/cm EAN
78981321

321 23cm 30770

ABAULADA DESENHADA COM BIQUEIRA
BOMBILLA CONVEXA DESENÃDA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

325 23cm 30794

CABEÇA CAVALO COM BIQUEIRA
BOMBILLA CABEZA CABALLO CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

3450 23cm 30442

CAVALO PRATEADO COM BIQUEIRA
BOMBILLA CABALLO PLATA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

455 25cm 30534

Ref. medida/cm EAN
78981321

445 23cm 30596

COM TRÊS ANÉIS E BIQUEIRA
BOMBILLA CON TRES ANILLOS Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

465 25cm 31043

COM ANEL E BIQUEIRA CANO GROSSO
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

365 25cm 30244

Cartela
Atlas
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COM ANEL E BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO Y PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

315 19cm 30565

REDONDA DESENHADA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA DESENÃDA

Ref. medida/cm EAN
78981321

300 19cm 30664

CHATA LISA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA PLANA LISA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

310 19cm 30558

ABAULADA DESENHADA COM BIQUEIRA
BOMBILLA CONVEXA DESEÑADA CON PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

312 19cm 32125

COM ANEL SEM BIQUEIRA
BOMBILLA CON ANILLO SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

109 19cm 30107

CHATA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA PLANA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

320 23cm 30206

Ref. medida/cm EAN
78981321

330 25cm 30213

CHATA DESENHADA SEM BIQUEIRA
BOMBILLA PLANA DESEÑADA SIN PUNTERA

Ref. medida/cm EAN
78981321

311 19cm 35096

CHATA DESENHADA SEM BIQUEIRA E BOJO
BOMBILLA PLANA DESEÑADA SIN PUNTERA Y GLOBO

Ref. medida/cm EAN
78981321

301 20cm 39674

Cartela
Atlas
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AURORA
Bombas para Mate em Aço Niquelado
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COM TRÊS PEDRAS
BOMBILLA CON TRES PIEDRAS

Ref. medida/cm EAN
78981321

435 28cm 30190

Ref. medida/cm EAN
78981321

231 23cm 30299

COM PEDRA
BOMBILLA CON PIEDRA

COM TRÊS PEDRAS
BOMBILLA CON TRES PIEDRAS

Ref. medida/cm EAN
78981321

410 25cm 30305

COM PEDRA
BOMBILLA CON PIEDRA

Ref. medida/cm EAN
78981321

256 25cm 30183

Ref. medida/cm EAN
78981321

251 23cm 30176

COM PEDRA - SEM BANHO OURO
BOMBILLA CON PIEDRA - SIN BAÑO ORO

Ref. medida/cm EAN
78981321

255 25cm 32293

COM PEDRA
BOMBILLA CON PIEDRA

Ref. medida/cm EAN
78981321

240 25cm 30152

Ref. medida/cm EAN
78981321

235 23cm 30121

COM PEDRA - SEM BANHO OURO
BOMBILLA CON PIEDRA - SIN BAÑO ORO

Ref. medida/cm EAN
78981321

234 23cm 31913

COM PEDRA
BOMBILLA CON PIEDRA

Ref. medida/cm EAN
78981321

242 25cm 30169

Ref. medida/cm EAN
78981321

222 21cm 30114

Ref. medida/cm EAN
78981321

236 23cm 30138

COM TRÊS PEDRAS - SEM BANHO OURO
BOMBILLA CON TRES PIEDRAS - SIN BAÑO ORO

Ref. medida/cm EAN
78981321

411 25cm 31906

COM ANEL CUIA
BOMBILLA CON ANILLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

259 23cm 45620
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COM ANEL 
BOMBILLA CON ANILLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

238 23cm 34068

COM ANEL
BOMBILLA CON ANILLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

111 19cm 34105

Ref. medida/cm EAN
78981321

138 23cm 34099

REDONDA LISA - SEM BANHO OURO
BOMBILLA REDONDA LISA - SIN BAÑO ORO

Ref. medida/cm EAN
78981321

120 19cm 30015

COM PEDRA
BOMBILLA CON PIEDRA

Ref. medida/cm EAN
78981321

110 19cm 30060

Ref. medida/cm EAN
78981321

135 23cm 30077

CHATA COM ANEL CAVALO
BOMBILLA PLANA CON ANILLO CABALLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

2370 23cm 30251

COM ANEL CAVALO
BOMBILLA CON ANILLO CABALLO

Ref. medida/cm EAN
78981321

2570 23cm 30381

COM PEDRA
BOMBILLA CON PIEDRA

Ref. medida/cm EAN
78981321

185 19cm 30046

Ref. medida/cm EAN
78981321

165 13cm 30022

Ref. medida/cm EAN
78981321

175 17cm 30039

ABAULADA LISA
BOMBILLA CONVEXA

Ref. medida/cm EAN
78981321

257 25cm 30312

Ref. medida/cm EAN
78981321

237 23cm 30145

COM ANEL CUIA - SEM BANHO
BOMBILLA CON ANILLO - SIN BAÑO

Ref. medida/cm EAN
78981321

258 23cm 45613

CHATA LISA
BOMBILLA PLANA LISA

Ref. medida/cm EAN
78981321

121 19cm 30091 Cartela
Aurora
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Brindes Corporativos

PERSONALIZADOS
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LINHA SUPREMA (EM AÇO INOX) / LÍNEA SUPREMA (ACERO INOXIDABLE)

LINHA ATLAS (EM LATÃO CROMADO) / LÍNEA ATLAS (LATÓN CROMADO)

LINHA AURORA (EM AÇO NIQUELADO) / LÍNEA AURORA (ACERO NÍQUEL)

SEM ROSCA
SIN ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

801/P 27cm 33962

SEM ROSCA
SIN ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

702/P 25cm 36826

Ref. medida/cm EAN
78981321

701/P 23cm 33955

COM ROSCA
ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

815/P 27cm 41257

COM ROSCA
 ROSCADA

Ref. medida/cm EAN
78981321

714/P 25cm 43350

Ref. medida/cm EAN
78981321

713/P 23cm 43343
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Medalhas Religiosas: N. Sr.ª Aparecida, N. Sr.ª de Fátima, N. Sr.ª de Lurdes, N. Sr.ª Calcutá, Sagrado Coração de Maria, Sagrado Coração de Jesus, 
Santo Expedito, Santo Antônio, São Jorge, São Cristovão e Rainha da Paz.

Medalhas Religiosas: N. Sr.ª Aparecida, N. Sr.ª de Fátima, N. Sr.ª de Lurdes, N. Sr.ª Calcutá, Sagrado Coração de Maria, Sagrado Coração de Jesus, 
Santo Expedito, Santo Antônio, São Jorge, São Cristovão e Rainha da Paz.

Bojo Pera

Bojo Pera

Religiosa/Religiosa Sem Resina/ Sin Resina

Ref. medida/cm EAN
78981321

2570/R 23cm/25cm 31258

Ref. medida/cm EAN
78981321

2570/SR 23cm/25cm 39865

Ref. medida/cm EAN
78981321

2575/P 25cm 46566

2570/P 23cm 40083

(Personalizada Sua Marca)

Ref. medida/cm EAN
78981321

1570/P 19cm 41264

Com Bojo Pera

Religiosa/Religiosa Sem Resina/ Sin Resina

Ref. medida/cm EAN
78981321

355/R 23cm/25cm 31494

Ref. medida/cm EAN
78981321

355/SR 23cm/25cm 40090

Ref. medida/cm EAN
78981321

355/P 25cm 31470

345/P 23cm 31395

(Personalizada Sua Marca)

Ref. medida/cm EAN
78981321

3570/P 19cm 36857

Com Bojo Pera
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ESPETOS / PINCHOS

ESPETO DUPLO ALUMÍNIO
DOBLE PINCHO DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2015/P 85cm

12/24/36un

37175

2010/P 75cm 37168

2005/P 65cm 37151

ESPETO SIMPLES DE ALUMÍNIO 
PINCHO DE ALUMÍNIO SENSILLO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1015/P 85cm

12/24/36un

35126

1010/P 75cm 35119

1005/P 65cm 35102

ESPETO PARA CORAÇÃO DE ALUMÍNIO 
PINCHO PARA CORAZON DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1016/P 85cm

12/24/36un

35157

1011/P 75cm 35140

1006/P 65cm 35133

ESPETO DUPLO CROMADO 
DOBLE PINCHO CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2095/P 95cm
12/24/36un

37205

2085/P 85cm 37199

ESPETO SIMPLES DE INOX 
PINCHO ACERO INOXIDABLE SENSILLO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1195/P 95cm
12/24/36un

35188

1185/P 85cm 35171

BATEDOR DE SAL DE ALUMÍNIO
BATIDORA DE SAL DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2035/P 50cm 12/24/36un 38073

BATEDOR DE SAL CROMADO
BATIDORA DE SAL CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2045/P 50cm 12/24/36un 38080
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Ref. Diâmetro
cm

EAN
78981321

3050/P 15cm 39759

ABRIDOR AÇO INOX 
DESTAPADOR ACERO INOXIDABLE

CEVADOR / CEVADOR

Ref. un. EAN
78981321

9002/P 50un 38097

Branco / Blanco

TALHERES / CUBIERTOS

Ref. EAN
78981321

7020/P 39973

Ref. EAN
78981321

7021/P 39780

Ref. EAN
78981321

7022/P 39797

Faca / Cuchillo Garfo / Tenedor Colher / Cuchara

CANECA PLÁSTICA
TAZA PLASTICA

Ref. EAN
78981321

3060/P 38479

Quantidade Mínima: 2.000un

Granel / In Bulk / Suelto

CORES TRANSLÚCIDAS

Ref. un EAN
78981321

3290/P - 38479

CORES FECHADAS

Quantidade Mínima: 200un

Quantidade Mínima: 30un

Granel / In Bulk / Suelto

Ref. un EAN
78981321

3260/P - 46641

CORES TRANSLÚCIDAS CORES FECHADAS

Quantidade Mínima: 100un

Granel / In Bulk / Suelto

CORES TRANSLÚCIDAS

Ref. un EAN
78981321

3265/P - 46634

CORES FECHADAS

Quantidade Mínima: 100un

Quantidade Mínima: 100un

COPO MULTIUSO (CALDERETA) 
ACRYLIC CUP / VASO ACRILICO

300ml

COPO LONG DRINK    
GLASS LONG DRINK  / VASO LONG DRINK  

300ml

TAÇA PARA ESPUMANTE   
SPARKLING GLASS / COPA DE CHAMPÁN

170ml

65
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Ref. Medida/cm
Diâmetro

EAN
78981321

3050/G 15cm 42445

CEVADOR

Ref. Caixa
Box/Caja

EAN
78981321

9002/G 50un 42506

ABRIDOR EM AÇO INOX

Ref. Caixa
Box/Caja

EAN
78981321

10 43589

CAIXA PARA BOMBA

PRODUTOS LICENCIADOS - GRÊMIO
PRODUCTOS CON LICENCIA - GRÊMIO

BANHO DE OURO 
C/MEDALHA - C/ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

785/G.O 25cm 48096

BANHO DE OURO 
C/MEDALHA - S/ROSCA

66

INOX
100%

INOX
100%

BANHO DE OURO 
C/LASER - C/ROSCA

BANHO DE OURO 
C/LASER  - S/ROSCA

MEDALHA COM ROSCA MEDALHA SEM ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

775/G.O 25cm 48072

Ref. medida/cm EAN
78981321

780/G.O 25cm 48058

Ref. medida/cm EAN
78981321

770/G.O 25cm 48065

Ref. medida/cm EAN
78981321

785/G 25cm 47624

Ref. medida/cm EAN
78981321

775/G 25cm 47600

LASER COM ROSCA LASER SEM ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

780/G 25cm 46924

Ref. medida/cm EAN
78981321

770/G 25cm 46931

ANEL CUIA COM ROSCA ANEL CUIA SEM ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

714/G 23/25cm 42650

Ref. medida/cm EAN
78981321

702/G 23/25cm 35638

LATÃO CROMADO 

Ref. medida/cm EAN
78981321

355/G 23/25cm 35621

AÇO NIQUELADO

Ref. medida/cm EAN
78981321

2570/G    23/25cm 35614

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

Cartela
Grêmio



www.taumer.com.brLICENCIADOS GRÊMIO

ESPETO DUPLO ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2015/G 85cm
12/24/36un

44159

2010/G 75cm 44166

ESPETO SIMPLES DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1015/G 85cm
12/24/36un

44210

1010/G 75cm 44227

ESPETO PARA CORAÇÃO DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1016/G 85cm
12/24/36un

44272

1011/G 75cm 44289

ESPETO DUPLO CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2095/G 95cm

12/24/36un

44340

2085/G 85cm 44357

2075/G 75cm 44364

ESPETO SIMPLES DE INOX 

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1195/G 95cm

12/24/36un

44463

1185/G 85cm 44470

1175/G 75cm 44487

BATEDOR DE SAL DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2035/G 50cm 12/24/36un 45330

BATEDOR DE SAL CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2045/G 50cm 12/24/36un 45316

ESPETO PARA CORAÇÃO INOX

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1295/G 95cm

12/24/36un

44548

1285/G 85cm 44555

1275/G 75cm 44562
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www.taumer.com.brLICENCIADOS INTERNACIONAL

Ref. Medida/cm
Diâmetro

EAN
78981321

3050/I 15cm 42452

CEVADOR

Ref. Caixa
Box/Caja

EAN
78981321

9002/I 50un 42513

ABRIDOR EM AÇO INOX

Ref. Caixa
Box/Caja

EAN
78981321

20 43596

CAIXA PARA BOMBA

68

PRODUTOS LICENCIADOS - INTERNACIONAL
PRODUCTOS CON LICENCIA - INTERNACIONAL

BANHO DE OURO 
C/MEDALHA - C/ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

785/I.O 25cm 48102

BANHO DE OURO 
C/MEDALHA - S/ROSCA

BANHO DE OURO 
C/LASER - C/ROSCA

BANHO DE OURO 
C/LASER  - S/ROSCA

MEDALHA COM ROSCA MEDALHA SEM ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

775/I.O 25cm 48089

Ref. medida/cm EAN
78981321

780/I.O 25cm 48034

Ref. medida/cm EAN
78981321

770/I.O 25cm 48041

Ref. medida/cm EAN
78981321

785/I 25cm 46900

Ref. medida/cm EAN
78981321

775/I 25cm 46917

LASER COM ROSCA LASER SEM ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

780/I 25cm 46900

Ref. medida/cm EAN
78981321

770/I 25cm 46917

ANEL CUIA COM ROSCA ANEL CUIA SEM ROSCA

Ref. medida/cm EAN
78981321

714/I 23/25cm 42643

Ref. medida/cm EAN
78981321

702/I 23/25cm 40199

LATÃO CROMADO

Ref. medida/cm EAN
78981321

355/I 23/25cm 40168

AÇO NIQUELADO

Ref. medida/cm EAN
78981321

2570/I 23/25cm 40151

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

INOX
100%

Cartela
Internacional
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ESPETO DUPLO ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2015/I 85cm
12/24/36un

44128

2010/I 75cm 44135

ESPETO SIMPLES DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1015/I 85cm
12/24/36un

44180

1010/I 75cm 44197

ESPETO PARA CORAÇÃO DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
lâmina

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1016/I 85cm
12/24/36un

44241

1011/I 75cm 44258

ESPETO DUPLO CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2095/I 95cm

12/24/36un

44302

2085/I 85cm 44319

2075/I 75cm 44326

ESPETO SIMPLES DE INOX 

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1195/I 95cm

12/24/36un

44425

1185/I 85cm 44432

1175/I 75cm 44449

BATEDOR DE SAL DE ALUMÍNIO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2035/I 50cm 12/24/36un 45323

BATEDOR DE SAL CROMADO

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

2045/I 50cm 12/24/36un 45309

ESPETO PARA CORAÇÃO INOX

Ref. Medida/cm
c/cabo

Caixa/Box/Caja
un

EAN
78981321

1295/I 95cm

12/24/36un

44500

1285/I 85cm 44517

1275/I 75cm 44524
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EXPOSITOR PARA TALHERES 
ENCARTELADOS

Ref. EX03

Material Aramado

Cor Preto

Mín. p/ Bonificação R$ 2.500,00

Capacidade 160 cartelas

Medidas (AxLxC) 160 x 45 x 46cm
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EXPOSITOR DE 
BALCÃO PARA BOMBAS

Ref. EX05

Material Aramado

Cor Preto

Mín. p/ Bonificação R$ 2.000,00

Capacidade 80 cartelas

Medidas (AxLxC) 30 x 50cm

FITA CROSS 
PARA EXPOSIÇÃO

Ref. EX06

Material Plástica

Cor Branco

Mín. p/ Bonificação Não possuí

Capacidade 13 ganchos

Medidas (AxLxC) -

3 a 4 cartelas por gancho

EXPOSITOR PEQUENO
PARA TALHERES AVULSOS

Ref. EX12

Material Madeira MDF

Cor Branco

Mín. p/ Bonificação R$ 3.500,00

Capacidade 800 Talheres

Medidas (AxLxC) 150 x 48 x 28cm

09 Compartimentos / Aprox. 80 unidades cada

EXPOSITOR GRANDE PARA 
TALHERES AVULSOS

Ref. EX01

Material Madeira MDF

Cor Branco

Mín. p/ Bonificação R$ 6.000,00

Capacidade 1.280 Talheres

Medidas (AxLxC) 166 x 64 x 33cm

16 Compartimentos / 80 unidades cada

Ref. EX10

Material Madeira MDF

Cor Branco

Mín. p/ Bonificação R$ 5.000,00

Capacidade 240 cartelas + Conjuntos

Medidas (AxLxC) 166 x 67 x 40cm

*24 ganchos de 15cm para cartelas

EXPOSITOR PARA
CARTELAS / CONJUNTOS

Ganchos ajustáveis para cartelas grandes e menores
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Ref. EX07

Material Aramado

Cor Branco

Mín. p/ Bonificação R$ 2.500,00

Capacidade 96 Espetos 

Medidas (AxLxC) 129 x 47 x 36cm

EXPOSITOR 
PARA ESPETOS
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